
Mötesprotokoll
JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE 2024-07-03

§ 1 Mötets öppnande
Mötet öppnas kl. 19:06

§ 2 Närvarande ledamöter
Emil Bertilson, ordförande

Filippa Sundström, vice ordförande

Hampus Möller, kassör

Sofia Berander, sekreterare

Johannes Barth, idrottsansvarig

Lovisa Eklund, utbildningsansvarig

Parmida Farahani, utbildningsansvarig

Annie Ahrlin, evenemangsansvarig

Matilda Friberg, evenemangsansvarig

Mio Roslund, kommunikationsansvarig

Arta Ekman, näringslivsansvarig

Elias Höggren, näringslivsansvarig

§ 3 Val av mötesordförande
Filippa Sundström väljs till mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare
Sofia Berander väljs till mötets sekreterare.

§ 5 Val av justerare
Emil Bertilson och Hampus Möller väljs till mötets justerare.

§ 6 Fastställande av dagordning
§ 15 läggs till. Dagordningen fastställs därefter.



§ 7 Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll
Sekreterare, Sofia Berander, går igenom föregående mötesprotokoll (2024-05-27).

§ 8 Varvet runt
Ordförande
Ordförande har hanterat SESUS-projektet och nollningen.

Vice Ordförande
Vice ordförande har skött en del planering inför nollningen. Hon har tackat Zuzan Ismail för
gott arbete under året.

Kassör
Kassör har slutfört arbetet med fonderna från diplomeringen. Alla underlag är numera
inskickade.

Sekreterare
Sekreteraren har skött slutligt arbete med mötesprotokoll.

Idrottsansvarig
Idrottsansvarig har haft matcher med SRL. Han har sett över avtalet med Fjäderborgen.

Utbildningsansvariga
Utbildningsansvariga har mottagit klagomål från en del studenter som läst T2. Klagomålen
beror på att det har varit mycket långa rättningstider för examinationer. Institutionen tycker
såklart det är olyckligt att bedömningarna dragit ut på tiden men att mycket har skett under
våren i examinatorernas privatliv som inte gick att förutspå eller ta höjd för på något sätt.

De har även haft lite kontakt med Martin Amnell beträffande uppdelningen av fraktionerna
under första året på juristprogrammet.

De har även godkänt litteraturlistor och förlängda rättningstider.

Evenemangsansvariga
Evenemangsansvariga har fakturerat för diplomeringen. De har börjat arbeta med årsbalen.

Kommunikationsansvarig
Kommunikationsansvarig har förberett lite inför nollningen. Han har skapat en
facebookgrupp till höstens juristklass.

Näringslivsansvariga
Näringslivsansvariga har haft möten och börjat arbeta med årets Stockholmsresa. De har
arbetat med merch inför välkomstdagen på nollningen.



§ 9 Info: Oberoende studentrepresentant
En ny oberoende studentrepresentant har tillsatts. Den nya studentrepresentanten är John
Gustavsson.

§ 10 Info: Huvudsamarbetspartners
Avtal med huvudsamarbetspartners har förlängts.

§ 11 Info: Nollningen
Vice ordförande och ordförande har haft möte med N&FA. JF ska vara med på vattendagen
och programföreningsdagen 20 augusti och 28 augusti. Det vore bra om så många från
styrelsen som möjligt kan medverka på dessa dagarna.

Den 19 augusti är inskrivningsdagen för juriststudenterna med efterföljande introduktion av
JF.

Diskussion kring huruvida fejkföreläsningen ska hållas i år eller inte. Eftersom nollningen
börjar tidigare så kommer det vara svårt att hålla den hemlig fram till introduktionen med
institutionen. Det ska kommuniceras till faddrar och samarbetspartners så gott som möjligt så
att det hålls hemligt.

§ 12 Info: JURO
Digitalt möte med JURO. Ordförande och en utbildningsansvarig deltog. Mötet fungerade
som ett överlämningsmöte.

Beträffande betygspolicyn så kommer JF Göteborg ställa sig utanför den. De andra juridiska
föreningarna kommer att gå vidare med policyn. Styrelsen hänvisar till mötesprotokollet från
2024-05-08 för närmare utläggning kring varför JF Göteborg ställer sig utanför policyn.

§ 13 Info: Karriärkväll
Datum har fastställts till den 17 september. Karriärkvällen är ett samarbete med GAIUS.
Tanken är att bjuda in till ett panelsamtal med jurister som gått en rad olika vägar efter
examen. Efteråt är tanken att Handelspuben ska ha öppet.

§ 14 Diskussion: Hemsida
En moodboard för hemsidan ska tas fram och skickas till en lämplig programmerare.

§ 15 Diskussion JF x Klubb?
Evenemangsansvariga ska kontakta tidigare evenemangsansvariga och diskutera ifall det går
att ordna event med JF x valfri klubb till hösten.

§ 16 Övrigt
Inget övrigt tas upp.

§ 17 Nästa möte



Ej kallat vid detta tillfälle. Kallelse kommer senare.

§ 18 Mötets avslutande
Mötet avslutas kl. 20:00

Hampus Möller (25 sep. 2024 14:28 GMT+2)
Hampus Möller

Hampus Möller

Emil Bertilson (26 sep. 2024 18:01 GMT+2)
Emil Bertilson

Emil Bertilson
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